

【本刊訊】三月十六日由教育部所主辦的「為技而跑」活動在北二高中和至新店路段開跑，二位參加。教育部吳京部長、教育司吳基司長、臺灣工業技術學院劉清田校長、部分師生合影。

# 育教部為技而跑

會盛與參人餘十二百一校共本



**農曆大年初五迎新春**

【本刊訊】大年初五，是個開工的好日子，校園中辛苦的行政同仁們也在這一天帶著朝氣到了工作崗位上，迎接一個嶄新的開始。九點整在圖書館三樓，新春團拜的會場上洋溢著喜氣洋洋的恭喜聲及歡笑聲。在與董事長、校長及所有的同仁們互相拜

團拜摸彩喜氣洋洋互道恭禧

年，祝福過後，最精彩的摸彩活動立即登場，這次的獎品非常豐

盛，舉凡電視機、電冰箱、禮券

……多得不勝枚舉，人人手中握著希望的一票，引頸期待幸運之

神降臨，緊張之際尖叫歡呼之聲此起彼落，這次的獎品非常豐

盛，舉凡電視機、電冰箱、禮券

……多得不勝枚舉，人人手中握著希望的一票，引頸期待幸運之



請申校本在長司基清吳：圖上會迎視訪地實院學術技委會委查候問並待接校本謝中員察視員委查審：圖中。勞辛員。心中化動自業商校本委員委查審：圖下。棚影攝觀參委員委查審：圖下。

## 讓環保觀念紮根校園

電腦環保軟體創作 展身手好機會

了

1. 觀察水質指標生物

2. 環境保

題材。

1. 觀察水質指標生物



狂賀

## 郭校長勇奪首長組單打冠軍

文／洪萬吉

八十六年度全國大專教職員桌球錦標賽，於三月十四日至三月十六日在台東舉行。本屆比賽本校共派教職員九位參加，即郭宗浩校長、陳寶仁、晏瑞文主任、吳淑卿老師、黃振源組長、胡真鎮組長、胡明謙教官、洪萬吉老師和豐大洋老師。除了獲得男子組團體冠軍外，郭校長同時榮獲首長組男子單打冠軍，成績斐然可觀。

第一天到台東師院報到之後，一行人便前往比賽地點瞭解地形，並開始練球。第二天的比

賽在郭校長和吳組長的細心分析比賽隊伍的虛實，排出我們最佳的組合，與其他隊伍競技。在大家的努力下，終得到這一天比賽的全勝。

第三天的比賽是愈來愈不好打，因比賽的隊伍比前一天的隊伍強，要打贏球還真是不容易。若我們能在這一天打贏，便可參加決賽，爭取最高榮譽。在這一天的比賽中，郭校長、吳組長、黃組長、晏主任、胡教官打得相當精彩，無法以言語來形容；其中黃組長真是位嶺東的福將，發揮他以往的球技，使得在緊要關頭

球技的發揮下，終於以三天比賽都不敗的新記錄，榮登冠軍。比賽中真是叫人看得坐立難安，要緊要關頭時，黃組長在加油聲中，發揮潛力，使得他在三天中也沒有敗過，真是嶺東的福將和五星。

這次桌球比賽能贏得第一名，緣自本校每位

參加比賽的老師都全力以赴，才得以過關斬將

。這次贏得的冠軍，也

為學校在桌球方面爭得了另一次最高的榮譽，

在我們的內心裡充滿著

喜悅，能為校爭光，也

為我們的榮幸。當然，我

們還是以「勝不驕，敗

不懼」的精神，繼續為

嶺東爭光。



## 豪放自然的阿拉木汗風情

文／林書屏

最近你經過音樂教室時

，是否會聆聽美妙的歌聲

！這可是合唱團的夥伴們

爲了全省合唱比賽，夙

夜不懈地，勤練出來的成

果。

爲了這一年一度的全省

音樂合唱比賽，合唱團的

夥伴犧牲了寒假，在台中

這次參賽的一首曲子，

Pant，這首曲子亦譯「如

何」。

文／張峻豪

縣新龍岡舉辦了四天三夜的集訓，練習參賽的曲子，也藉著四天三夜的活動培養合唱團員間的默契。

這一天是天使下凡來高歌哦

！這可是合唱團的夥伴們

一起走出校門。千萬別認

爲這是天使下凡來高歌哦

！這可是合唱團的夥伴們

一起走出校門。千萬別認

&lt;p

